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Controllo consegnato 
Questa fase permette il controllo da parte del reparto di quanto fisicamente gestito rispetto a quanto 
indicate nelle stampe di consegna della merce. 
 
Dal  menu’ Gestione Consegne – Consegne si possono impostare le varie condizioni sui documenti di 
trasferimento da ricercare, con la possibilita’ di molteplici condizioni di ricerca (del tutto simili a quelle 
della fase successiva), quali il magazzino, il servizio, l’intervallo di data di consegna, o la singola 
richiesta o estremi di evasione. 
 

 
 
 
Dopo avere impostato le condizioni di ricerca, viene visualizzato l’elenco di tutti i documenti che le 
soddisfano, con indicazione in particolare dello stato di avanzamento del reso o della contestazione: 
-- Da controllare se ancora la Caposala la deve controllare 
-- Da convalidare se il documento e’ in attesa di convalida da parte del magazizno 
-- Accettato, Rifiutato o parzialmente Accettato  
   risultato della convalida da parte del magazzino 
-- Generato  se e’ gia’ stata fatta l’eventuale ultima fase di generazione documenti 
 
A seconda della ‘situazione del documento’ le varie fasi possibili da eseguire sono richiamabili dal 

bottone    



 
 
Per quanto riguarda la prima fase, posizionati sul singolo documento in stato Consegna ‘Da Controllare’ 
si puo’ eseguire la fase di  ‘Controllo Consegnato’, ovvero la verifica di quanto fisicamente consegnato al  

reparto.       . 
 
 

 



Nella parte superiore della maschera come Elenco prodotti da Controllare vengono visualizzate le righe 
del documento, con l’ indicazione della quantita consegnata: per ogni riga devono essere indicate le 
quantita  accettate (che possono corrispondere o no con le quantita’ consegnate) ed eventualmente anche 
le quantita da rendere (nel caso di quantita’ resa deve essere obbligatoriamente inserita una nota, dal 

bottone ‘gestione note’)  .  

Una volta indicata sulla riga le quantita, si utilizza il bottone       per riportare la riga trattata nella parte 
inferiore della maschera come Elenco prodotti controllati . 
Nel caso si voglia riportare la riga di nuovo nella stato da Controllare si deve utilizzare il bottone 

contrario  per riporatre la riga nella parte superiore della maschera.  
 
 
Per aiutare e velocizzare questa fase sono presenti 2 bottoni che permettono la gestione completa di tutte 
le righe del documento, previa richiesta di conferma a procedere:  

il bottone        ‘Copia qta su tutte le righe’  per riportare come qta accettata la qta consegnata   

il bottone    ‘Controlla tutto’ che trascina tutte le righe da controllare e le passa a controllate 

il bottone      ‘Annulla controllo’ che riapre tutte le righe come da controllare.    
 
 
Quando tutte le righe sono state Controllate (e quindi sono visualizzate nella parte inferiore della 
maschera) si deve utilizzare il bottone  

      
 
 ‘Concludi Documento’ che serve per dichiarare terminata la fase di Controllo e rendere il documento 
disponibile per le fasi successive (ovvero la Convalida da parte del magazzino).    
 
 
Dopo avere passato la fase di Convalida da parte del magazzino, il documento viene elencato con lo 
‘Stato Reso’ o  ‘Stato Non  Conformita’’ (o entrambi)  relativo alla scelta fatta dal magazzino: di 
conseguenza sono possibili altre funzionalita’ dal bottone ‘Funzionalita” Contestuali’, ad esempio la 
generazione dei documenti di rettifica del consegnato, per quantita’ rese o quantita’ accettate diverse dal 
consegnato 
 
 

 
 



 
 
Dopo avere creato il documento di rettifica, lo stato passa a ‘Generato’ e diventano attive le funzionalita’ 
di stampa o eventualmente di cancellazione dei documenti generati 
 

 
 
 
 
E’ sempre attiva la funzionalita’ di ‘Info documento di consegna’ per avere il dettaglio del documento 
con indicazioni di tutte le quantita’, presenza della nota, stato di avanzamento ed eventuale indicazione 
del numero di documento di rettifica creato. 
 
 

 
 
  
 


